

受河南境内暴雨影响

我市部分普客和高铁停运

本报讯(记者 庞赞 实习生 龙婷 通讯员 马天佑)昨日,记者从我市铁路部门了解到,受河南境内暴雨的影响,我市部分列车停运。

普客方面,记者从咸宁火车站了解到,目前咸宁火车站停运的列车为京广铁路途经郑州的车次,具体为:7月20日停运列车K1348、T146、K237;7月21日停运列车:Z236、K1296、K756、

Z167、K226、Z168、K157、K158、T369、T146、K1348、K237;7月22日停运列车:K1348、K157、K237。

7月20日,赤壁火车站K1348、K237停运;21日,赤壁火车站K157、K458、T369、K1348、K1296、K756停运;22日,T369、K237、K1628停运。

高铁方面,记者了解到,因郑州是京广(武广)高铁重要节点站,受河南

省特大暴雨影响,途经郑州地区的京广高铁、徐兰高铁、京广铁路、陇海铁路、焦柳铁路、宁西铁路等线路的运输秩序均不同程度受到影响。截至昨日下午发稿时,咸宁北站、赤壁北站部分至郑州方向的高铁已经停运。

铁路部门工作人员介绍,已购买上述停运车辆车票的旅客,可于30日内办理退票手续。由此给旅客出行带

来不便,请旅客给予谅解。请旅客注意站、车公告或致电12306客服热线查询,妥善安排出行。



祖孙两人开玩具车上路险象环生

交警接到网友举报后及时消除隐患

本报讯(记者 方达星 特约记者 柯国强)一名男童开着玩具车在马路掉头穿行,旁边跟着一位老人开着同样的玩具车,许多机动车驾驶员见状纷纷避让……7月20日,通山公安接到网友视频举报,在通山县人民医院附近路段,有一名老人及一名男童分别驾驶两辆儿童玩具车在路上行驶,非常危险,请交警查处。

接到举报后,通山公安高度重视,立即组织交警查处。据网友介绍,此类车辆时常在下午下班时段出现。当天17时许,交警大队兵分三路,在可能出现的区域进行巡查。果不其然,18时许,发现洋都大道有儿童玩具车在路上行驶,经确认,就是网友视频中出现的奶奶和小男孩。

经询问,小男孩的父亲已去世,且家中没有收入来源,老人本想趁着暑假带着孙子,外出租赁玩具车赚点零钱补贴家用,并没有意识到该行为的危险性,更没有料到自己的行为被网友拍下成为反面典型。交警对老人及小男孩进行了严厉的批评教育,告知其行为的危险性以及可能造成后果的严重性。随后,交警



帮助老人将玩具车推回家中,并交代日后一定不能开上马路,老人对交警表示感谢并保证以后不会再将玩具车开上路,也会教育好孙子遵守交通规则。警方提示,这种玩具车、平衡车、电

动滑板车既不属于机动车也不属于非机动车,均属于未按规定注册登记通行的工具,不具备路权,不能上道路行驶,只能在封闭的小区、公园或者室内场馆等非道路场地使用。

快乐过暑假



暑假来临,如何让孩子们在假期快乐学习、快乐生活?7月20日下午,温泉街道联合温泉社区在新时代文明实践站,上了一堂特别的“暑期安全课”。

据了解,温泉社区已连续3年开展“暑期安全课”活动,已累计为100多户家庭的孩子提供课余辅导。今年,社区更是将这项活动作为“我为群众办实事”具体举措来推进,积极拓宽服务内容,吸引更多社会力量共同参与未成年人安全教育工作。

(记者陈志茹 实习生沈欣雨 通讯员李婷婷 彭青)

湖北特检院咸宁分院 赴甘肃开展起重机检验

本报讯(通讯员 舒圣徒)7月6日,湖北特检院咸宁分院接到甘肃通渭义岗电厂第一风电场10万千瓦项目部履带起重机首次检验报检业务请求,该分院立即派3名技术骨干奔赴1400公里外的甘肃义岗风电场项目部,对施工现场一台型号为XGC85的履带起重机进行首次检验。

针对本次检验时间紧、路程远,并伴有工地环境复杂等困难因素,3

名检验人员以严谨的工作态度和饱满的工作热情,在施工现场开展检验工作。

3天来,检验员严格按照《起重机械检验规则》对该起重机进行检验,针对施工现场情况,履带起重机械使用中易出现的不安全因素,检验人员对司机进行重点安全教育并指导施工单位编制相应的应急救援方案,受到施工单位的感谢和称赞。



停电公告

停电时间:2021年7月24日05:00分—18:00分,因学府芳华配电室新增高压柜接入原高压柜07开关,10kV文122 淦河 I 回陈家湾支线柱26开关及后续线路、设备停电。

公变:学府方华1#、学府方华2#、学府方华3#、学府方华4#。

专变:无

国网湖北省电力有限公司
咸宁供电公司
2021年7月22日

咸安区浮山街道余佐村 让村民在创文中收获幸福感

本报讯(记者 王奇峰 实习生 靳龙慧 通讯员 鲁鹏 陈李东方)7月16日,咸安区浮山街道余佐村乡贤志愿服务队开展以“创建全国文明城市”为主题的志愿服务活动,以实际行动为浮山创文工作添砖加瓦。

活动前一天,余佐村工作人员就联系到包保单位参与本次活动,区委组织部、咸宁监狱、区农业农村局等单位积极响应,很快组建起一支40余人的志愿服务队伍。

活动中,志愿者们深入背街小巷、房前屋后清理生活垃圾,还为行动不便的老人打扫庭院,清理乱堆乱放的杂物。随后,志愿者们开展关爱帮扶服务活动,为辖区贫困户送去降温物资。

“创文是惠民工程、民心工程,能让老百姓感受到生活的切实变化。”余佐村负责人表示,下一步将继续依托浮山乡贤志愿服务队力量,把创文工作落实落细,深入开展“我为群众办实事”实践活动,推动党史学习教育走深走实。

咸安区浮山街道长安社区 开展安全隐患排查

本报讯(记者 王奇峰 实习生 靳龙慧 通讯员 袁佳丽 黄妮)为做好“十小场所”安全管理,提高责任人消防安全意识,7月20日,咸安区浮山街道长安社区联合十好桥派出所对辖区内15家“十小场所”进行消防安全专项检查。

检查组围绕消防通道是否畅通、消防设施配置是否齐全、配套应急演练预案是否制定等内容开展全面检查,重点检查宾馆、餐饮店等场所消防硬件设备、消防安全防范措施等落实情况。针对现场发现

的灭火器配备不齐全、检查记录不全等问题,检查组现场进行安全警示教育,并责令负责人立即整改。

连日来,长安社区针对安全生产、暑期校外培训机构等专项治理工作,先后开展了2次消防演练、4次安全讲座和1次专项整治行动,有效净化了辖区内消防安全环境。下一步,长安社区将结合“我为群众办实事”实践活动,加大监督检查力度和安全宣传教育,做到“早发现、早排查、早消除”。